

STEUA — DINAMO 27-25 (10-12)

● Campionii termină neînvinși turul celei de a 32-a ediții ● Spectacol de calitate în Sala Floresca ● Fair-play-ul — caracteristică a disputei de ieri

Atmosfera de mare spectacol în Sala Floresca, unde joi după-amiază s-a disputat cîrmul derby la handbal masculin dintre Steaua și Dinamo București, încheiat cu scorul de 27-25 (10-12) în favoarea campionilor en titre! O precizare se impune de la început: în pofida mizei deosebite, meciul — cu asprimea așteptată — a

și apoi Alexandru Buligan au parat aruncările de la 7 metri expediate de Dumitru Berbec și Marian Dumitru, în min. 13 și, respectiv, 27. Dinamoviștii au condus permanent, chiar la trei goluri diferență (8-5, min. 17), apetitul de gol al lui Robert Licu fiind evident. Dar, din min. 23, antrenorii Radu Voina și Ștefan



Nicolae Popescu (Steaua) infiltrează pe semicercul dinamoviștilor. Inscrisie spectaculos.

desfășurat într-un deplin spirit de fair-play, spre lauda ambelor formații, care au transformat frumoasa lor rivalitate sportivă într-un spectacol de calitate, la care au contribuit și cei doi „cavalieri ai fluturului”, Jean Mateescu și Valter Dăncescu. Jocul a început în nota de superioritate a campionilor, care au deschis scorul în secunda 20, prin Marian Dumitru, cel mai bun jucător de pe teren. Dinamoviștii, atenți, egalează în min. 3, prin Ioan Mocanu și trec la cîrma jocului, necedînd inițiativa pînă la sfîrșitul primei părți a partidei, timp în care Vasile Cocuz

Birtalan îl „lipesc” pe Virgil Niculae de tînrul jucător dinamovist și efectele urmau să apară în continuare. După pauză, aspectul jocului se schimbă, Steaua preia inițiativa, cursa de urmărire fi reușește și: 13-13 în min. 34. Din acest moment, urmează două perioade „de foc” — între min. 34 și 41 — cînd se înscriu 8 goluri, scorul devenind 17-17 și apoi între min. 46 și 52, cînd tabela se modifică tot de 9 ori,

Mihael VESA

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — Nr. 12 397

4 PAGINI — 50 BANI

Vineri 3 noiembrie 1989

Prin dubla victorie, realizată la scor, asupra lui Panathinaikos

DINAMO — UNA DIN PERFORMERELE TURULUI II AL CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

Așa cum, în mod obiectiv, subliniau și reprezentanții presei ateniene care au urmărit meciul disputat miercuri la București, Dinamo poate fi considerată ca una dintre performerele turului al II-lea al cupelor europene la fotbal. Într-adevăr, puține sînt echipele care au evoluat în această fază a competițiilor continentale inter-cluburi și au reușit să se califice în etapa următoare prin două victorii (obținute atît pe propriul teren, cit și în deplasare) și la un scor general de o asemenea severitate: 8-1. Și aceasta nu în dauna unei adversare oarecare, ci a unei echipe care, chiar dacă acum nu mai are forța de pe vremea cînd se califica în finala Cupei Campionilor Europeni, a rămas totuși destul de competitivă, beneficiind de o mare experiență internațională (a luat parte aproape în fiecare an la una din cupele europene) și avînd în rîndurile sale cîțiva jucători de bună valoare. De altfel, „unsprezecele” atenian s-a străduit — atît în prima manșă, disputată pe Stadionul Olimpic din capitala Greciei, cit și în partida- retur, de la București — să dea o replică viguroasă frunții campionatului nostru. Dar, în pofida evidentelor e-

forturi depuse, s-a văzut nevoit să se incline, în ambele confruntări, în fața unui partener de întrecere ce s-a dovedit net superior pe toate planurile. Fără a se exagera cu nimic realitatea, se poate afirma că Dinamo s-a prezentat în cele două meciuri cu Panathinaikos la nivelul echipelor de club din elita europeană. Ea a practicat un joc modern, ofensiv, a realizat — în repriza secundă a meciului de la Atena, precum și, sau mai ales, în partida de la București — o adevărată demonstrație de fotbal-spectacol, în care realizările personale ale unor jucă-

tori (miercuri, pe stadionul Dinamo, Rednic, Sabău, Lupu și alți coechipieri s-au dovedit în anumite momente realmente sculptori) s-au integrat armonios în evoluția și reușitele de ansamblu ale echipei. Așa cum a arătat-o și în meciurile de campionat, formația dinamovistă se află la ora actuală într-o formă foarte bună, dispune de o concepție modernă de joc și de o excelență pregătire fizică, manifestă multă vigoare și mobilitate în teren,

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Mateuț marchează un nou gol pentru Dinamo în partida de miercuri cu Panathinaikos. Foto: Aurel D. NEAGU

„Criteriul Olimpic” la caiac-canoe

O ÎNTRECCERE CU MULTE ECHIPAJE LA START

Caiaciștii și canoisti s-au reunit din nou pe Lacul Bascov, de lângă Pitești, de data aceasta într-o competiție menită să sondaze perspectivele viitoarelor mari performanțe. A fost „Criteriul Olimpic”, întrecere cu mulți tineri talenți la start, înscrisi pe listele de concurs în probe de 500 și 1000 m. Victoria în finala cursei de caiac-dublu fete a revenit, cum se anticipa, puternicului echipaj al clubului Dinamo, alcătuit din Marina Bituleanu — Luminița Herjea, medaliată cu argint, anul acesta, la C.M. de la Plovdiv. În general, membrii lotului reprezentativ au dominat întrecerile, ambițioase și spectaculoase începînd încă din serii.

Rezultate: 500 m (feminin): K1 — 1. Sanda Niculae-Toma (Dinamo) 2:09,10, 2. Viorica Iordache (Sportul Studențesc) 2:10,16, 3. Emilia Catană (Voinea Tg. Mureș) 2:11,37; K2 — 1. Marina Bituleanu, Luminița Herjea (Dinamo) 1:54,59, 2. Carmen Simion, Mirela Acadăci (CSM Iași) 2:00,93, 3. Cris-

tina Becheru, Doinița Radu (Dinamo) 2:01,71; K4 — 1. Mihaela Scoică, Elena Irimia, Georgeta Marinache, Iolanda Ioniță (Steaua) 1:46,93, 2. Dinamo 1:47,12, 3. U.T.A. 1:53,25; masculin: C1 — 1. Gheorghe Andriev (Dinamo) 2:05,73, 2. Romică Haralambie (Farul COMPREF) 2:06,17, 3. Roman Partnoi (Dinamo) 2:12,46; K1 — 1. Daniel Stoian (Steaua) 1:52,78, 2. Gheorghe Matei (Danubiu Tulcea) 1:54,38, 3. Marius Marian (Marina Orșova) 1:56,16; K2 — 1. Alexandru Florică, Romică Șerban (CSȘ Călărași) 1:46,17, 2. Marin Bizdigi, Valentin Zenovei (Steaua) 1:49,31, 3. Dumitru Bercea, Rică Panțuru (CS Brăila) 1:49,82; C2 — 1. Fănel Mîleş, Nicuşor Urdilescu (Steaua) 1:53,35, 2. Florin Iacob, Ameliana Nichita (Danubiu + Delta Tulcea) 1:54,30, 3. Cosmin Pașca, Constantia Răceanu (Constr. Hunedoara) 1:58,51; 1000 m:

Popas sportiv la Roman

...CÎND SE ÎNTÎLNESC DĂRUIREA, PASIUNEA ȘI COMPETENȚA

Împlinirea a făcut ca, în ultima vreme, drumurile re-municipiului să treacă și prin municipiul Roman, orașul care, cîndva, trăia în anonimatul specific locurilor unde „nu se întîmplă nimic”. Dar, între ieri și azi și, mai ales, mîine, deosebirile nu sînt numai în timp, ci în fond, în structură, pentru că Romanul, noul Roman, păstrînd din trecut doar sămintă hîrniciei, își înalță cu mîndrie cuceririle timpurilor de aur.

Și aceste realizări, aceste împliniri sînt vizibile nu numai în industrie, în agricultură, în cultură, ci și în sport, ca urmare firească a faptului că „activitatea sportivă, fie ea de masă sau de performanță, constituie pentru noi toți — cum ne spunea Gheorghe Antochi, președintele C.M.E.F.S. — un mijloc de educare a marelui largi, cu influențe benefice și în celelalte sectoare de activitate”. Deși alegerea avea să fie, deci, dificilă, atenția ne-am îndreptat-o spre performanță, într-un fel sau altul și o materializare superioară a „sportului pentru toți”.

Pretutindeni, în Țara Moșilor

PREZENȚE ENTUZIASTE ÎN ARENA DACIADEI

Astăzi aceste rînduri poartînd de la un adevăr: copiii, tineretul din comuna Albac și în general din Țara Moșilor iubesc sportul și îl practică cu mult succes. Mărturie? Suita de rezultate obținute în competiția națională DACIADA: peste 20 de titluri de campioni la etapele de vară și de iarnă, la ultimele ediții, puncte prețioase la zestre județului Alba, care i-au îngăduit să se situeze pe primele locuri pe țară. Mai mult; pași și către performanță, de vreme ce o serie de sportivi au depășit faza anonimului, cazul halterofililor Ion Buta, a fraților Marin și Vasile Negrea, a luptătorului Nicolae Todea, a voleibalistului Victor Chezan, a schioarei Adriana Pleșa.

La noi, la Albac s-a făcut mult pentru propășirea sportului. Pe de o parte, prin inter-

mediul cadrelor didactice, nu numai al celor de specialitate, care inițiază diverse concursuri și competiții cu elevii, în calitate de diriginți sau, pur și simplu, ca oameni care înțeleg rostul exercițiului fizic pentru sănătatea și vigoarea generațiilor în plină formare. În pregătirea lor pentru muncă și viață. Apoi, prin grija Consiliului popular al comunei, a părinților și a copiilor și elevilor, care au pus umărul la concretizarea tuturor acțiunilor menite să realizeze o bază materială adecvată practicării sportului. Prin acest efort colectiv și însuflețit s-a ajuns ca în comuna Albac să apară un microcomplex sportiv bituminizat, alcătuit din terenuri pentru „jocuri” (handbal și volei) și pentru tenis. Au fost amenajate, de asemenea, pîrți de schi, pentru probe de fond și

alpine, pentru biatlon și sanie, un parcurs aplicativ. Sigur, se dorește mai mult. Copiii, tineretul, părinții lor se gîndesc să ridice și o sală de sport de dimensiuni reduse, în măsură să asigure continuitatea în activitate și pe timp nefavorabil, stînt fiind că în zona geografică în care ne aflăm precipitațiile sînt frecvente mai bine de 6 luni din an. Oricum, despre sportivii din Albac, despre elevii care își continuă întrecerile sportive din marea arenă a Dacladel, veți mai auzi. Și în sportul pentru toți, dar și în arla performanței. Pentru că toți fiii așezării înțeleg să continue cu aceeași ambiție, cu același elan această dragoste pentru sport.

Ianou PLESA, coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

Pe patinoarul „23 August”

DOUĂ PARTIDE

ATRACTIVE LA HOCHET

Astăzi și mîine, cu începere de la ora 18, patinoarul „23 August” din Capitală va găzdui derbyul campionatului, dubla întîlnire dintre Steaua și Sport Club Miercurea Ciuc, în cadrul etapei a 5-a a Diviziei A, prima grupă valorică. Celelalte partide se vor desfășura la Gheorgheni, unde C.S.M. Viitorul va primi replica gălățenilor de la C.S.M. Dunărea și la Miercurea Ciuc, Progresul întîlnind pe Dinamo. După 4 etape duble, clasamentul se prezintă astfel:

1. Steaua	8 8 0 0	48-16	16
2. Sport Club	8 6 0 2	42-20	12
3. Dinamo	8 4 1 3	33-28	9
4. Dunărea GI.	8 2 1 5	25-30	5
5. Viitorul	8 2 0 6	28-47	4
6. Prog. M. Ciuc	8 1 0 7	20-55	2

6 ECHIBE ROMANEȘTI JOACĂ ÎN TURUL I

Șase dintre cele 8 reprezentante ale voleiului românesc de club în cupele europene...

slovacia). În „Cupa C.E.V.“ sînt înscrise două formații românești: Universitatea C.F.R. Craiova...

„CUPA CUPELOR” LA BASCHET

În prima manșă a optimilor de finală ale „Cupei Cupeelor” la baschet masculin s-au înregistrat următoarele rezultate:

house - Bayer Leverkusen 96-77, Virtus Bologna - BC Tarsus (Turcia) 108-64, Real Madrid - TSKA Sofia 95-87...

SPORTUL ÎN LUME

RUGBYUL CÎȘTIGĂ TOT MAI MULT TEREN

Pută în practică după o (prea)lungă așteptare, ideea universalizării rugbyului a stîrnit, logic, emulație, înmulțirea contactelor internaționale...

Rugbyul-competiție a cîștigat, așadar, tot mai mult teren, fenomen limpede demonstrat în acest an, al fazei inițiale pentru „Cupa Mondială”...

Cu toate că în Spania se mai joacă încă, un verdict se cunoaște în amîntă întrecere. E vorba despre desemnarea celei de a cincea participante în grupa de elită a campio-

natului F.I.R.A. (restul de patru: Franța, U.R.S.S., Italia și reprezentativa noastră), de selecționata Poloniei în speță. Decizia a venit în urma victoriei acestei formații în fața Belgiei...

PE SCURT PE SCURT

ATLETISM • Cursa de alergare de la Marsilia a fost câștigată de Michael Heilmann (R.D. Germană), care a acoperit 21 km în 1.03.21. Proba feminină a revenit britanicei Cheryl Pritchard...

Stop-cadru CAMPIONUL... JUMĂTĂȚII DE SECOL

Jimmy Connors, „copilul teribil” al tenisului de la începutul deceniului trecut, este un exemplu unic de longevitate. În 17 ani de carieră, el a înfruntat jucătorii anilor '60...

schimbat de tenis și de victorie. Născut la 2 septembrie 1952, Jimmy Connors și-a făcut apariția în circuitul mondial de seniori în 1971. A cîștigat primul turneu în 1972, la Jacksonville. Pe cel de-al 108-lea, 17 ani mai tîrziu, și încă joacă...

cum, nu cred că voi face un fals adio. Probabil că într-o zi voi spune „Bye, Bye! Mi-a plăcut enorm să joc tenis și sper că ceea ce am făcut a plăcut tuturor...”

Andi VILARA

Neozeelanzii susțin mîine un joc-test la Cardiff (în aceeași zi: Franța - Australia, la Strasbourg). Vor reuși ei să ducă mai departe recordul invincibilității? Iată întrebarea. All Blacks, cîștigînd, din vara lui '86, 16 teste consecutive!

Geo RAETCHI

ȘCOALĂ DE CICLISM

CIUDAD DE MEXICO (Agerpres). - Federația internațională de ciclism a hotărît să înființeze, în orașul mexican Monterrey, o școală de ciclism pentru pregătirea și perfecționarea tinerilor cicliști din țările Americii Latine.

PUȚINE SURPRIZE ÎN ETAPA A DOUA A CUPELOR EUROPENE

Sfîrșitul stagiunii din acest an în C 1 și C 2 a fost marcat - așa cum era și de așteptat - de câteva partide pasionante, cu unele scoruri pe „muchie de cuțit” și calificări tranșate după prelungiri. (C 1). „Cap de afiș” în prima competiție europeană a fost meciul de la Madrid, între Real și Milan. Ca și în aprilie, în ediția precedentă, și a consecuat calificarea echipei italiene, deținătoare a trofeului, pentru că acei 2-0 de pe „Giuseppe Meazza” n-a putut fi recuperat de campioana Spaniei, acum învingătoare la limită (1-0, gol marcat de Butragueno la min. 45). Jocul nu s-a ridicat în înălțimea scontată, abundență în faulturi, înecosebi în repriza secundă, cînd arbitrul francez Vautrot a fost nevoit să-1 elimine pe madrilenul Sanchez. Tot la Real, Lorenzo, accidentat la braț în finalul partidului, a fost pur și simplu figurant, neputînd fi înlocuit deoarece gazdele fuseseră pînă atunci cele două schimbări. Calificarea lui Milan este considerată meritată, chiar fără Guilt, nerefacînd după operația la genunchi. Înainte de meci au fost consemnate incidente neplăcute între suportorii celor două formații, 40 de persoane fiind accidentate...

prin golurile lui Brito, Garcia și Magnusson, toți cite două, și Abel. Bayern s-a impus mai ușor la Tirana (3-0 cu Nentori - au semnat Strun, Jrahammer și Dörner) decît acasă (3-1). F.C. Malines s-a calificat fără probleme în fața lui Malmö FF, cu 4-1 (De Wilde 2, Bosman și Versavel, respectiv Lindman), ca

ECHIBELE CALIFICATE

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI: Dnepr, A.C. Milan, F.C. Malines, Marsilia, Sredef Sofia, Bayera München, P.S.V. Eindhoven, Benfica. CUPA CUPELOR: Sampdoria, Monaco, Admira Wacker, Anderlecht, Partizan Belgrad, Valladolid, DINAMO BUCUREȘTI, Grasshoppers. Pentru C 1 și C 2, meciurile din sterturile de finală vor avea loc anul viitor, la 7 și 8 martie. Tragerea la sorți a „sterturilor” se va efectua la 15 decembrie, la Zürich. CUPA U.E.F.A.: F.C. Anvers, Werder Bremen, Rapid Viena, Fiorentina, F.C. Köln, Hamburger S.V., Juventus, Steaua Roșie Belgrad, F.C. Liège, Dinamo Kiev, Auxerre, V.F.B. Stuttgart, F.C. Porto, Napoli, F.C. Karl Marx Stadt, Olympiakos Pireu sau Vienna (în tur 2-2, rezultatul returului de aseară nu ne-a parvenit pînă la închiderea ediției). Tragerea la sorți a jucătorilor din optimile de finală este programată astăzi, la Zürich. Partidele se vor desfășura încă în acest an, la 22 noiembrie și 6 decembrie.



Panathinaikos, arătînd o mare vervă de joc - consecvență la presă greacă și agențiile de presă. Două partide au fost foarte palpabile, necesitînd prelungiri. Dynamo Berlin - Monaco 1-4 (în tur 0-0). În timpul suplimentar, berlinezii au deschis

ALTFEL NU SE MAI POATE!

Confruntată cu fel de fel de situații de dopaj, federația de atletism din S.U.A. a decis să acționeze cu mai multă vigilență și eficiență. În această privință, TAC (forul athletic american) a stabilit un amplu program de activitate, care a intrat în vigoare la 1 octombrie. Potrivit acestuia, în baza unei simple trageri la sorți, în fiecare lună urmează a fi controlați cite 85 de atleți, din primii 15 clasăți pe probe în

bilanțul național. Aceștia vor fi anunțați cu 24 sau 48 de ore înaintea efectuării controlului. Cel care se vor susține acestui control, cu excepția cazurilor de forță majoră (spitalizare, deces în familie ș.a.) vor fi considerați ca „pozitivi” și suspendați, automat, pe doi ani, la prima infracțiune, sau pe viață, la a doua. Lupta e dură, costisitoare, dar altfel nu se mai poate! (R. VII.)

DIN CELE 33 DE EDIȚII DE PINĂ ACURIA ALTE CAMPIONATULUI DE BASCHET AL SPANIEI...

Real Madrid a cucerit de 25 de ori primul loc, Barcelona de 6 ori și Juventus Badalona de 1 ori. ANTONELLA FRABETTI este prima femeie admisă în corpul arbitrilor italieni care conduc partide din seria A a Campionatului masculin de baschet. DAR APROPO de campionatul de baschet italian, cele mai multe titluri le-au cucerit Simmenthal Milano 10 și Borletti Milano 9. De altfel, orașul lombard deține 32 de titluri naționale (echipe cu diverse denumiri), Bologna 5 titluri, Varese 7, Trieste 5, Roma 4 etc. ÎNTRE 20 ȘI 27 OCTOMBRIE s-a desfășurat cea de a IV-a ediție a Jocurilor Asiatic de Sud. Intrecerile au avut loc la Islamabad, în Pakistan, și au reunit sportivi din Bangladesh, Bhoutan, India, Insulele Maldive, Nepal, Sri Lanka și Pakistan. În program au figurat întreceri la atletism, box, fotbal, haltere, lupte, natație, squash și tenis de masă

scorul (Kutiner), dar Diaz a egalat în min. 117 și astfel Monaco, prin golul din deplasare, a ajuns în „stertura”... F.C. Barcelona - deținătoare a trofeului - învinsă în tur (0-2) a cîștigat cu 2-1 în fața lui Anderlecht, după 120 de minute, dar a pierdut calificarea pentru că în prelungiri belgienii au înscris prin Van der Linden... Sampdoria a eliminat pe Borussia Dortmund 2-0 (Vialli 2, unul din 11 m), iar Grasshoppers a furnizat surpriza zilei, înecosebi prin proporția scorului (3-0 cu Torpedo Moscova), ca și Admira Viena (1-0, în deplasare, cu Ferencváros). În C 3 vom consemna eliminarea lui F.C. Bruges de către Rapid Viena (învingătoare în cele două manșe), promovarea lui Hamburger S.V. după prelungiri în fața lui Real Zaragoza (dar spaniolii au terminat în 3 jucători - unul eliminat, altul accidentat, după schimbările făcute). Pînă la urmă, șansa a fost de partea lui F.C. Liège (1-0 cu Hibernians Edinburgh). Napoli s-a impus foarte greu în fața modestei formații elvețiene Wettingen (2-1, după un penalty decisiv, dar discutabil, transformat de Mauro). Maradona s-a prezentat în vestiar cu o oră înainte de meci, dar antrenorul Bigon a fost foarte categoric: „Azi nu vei juca, deoarece ai lipsit de la antrenamente”. Scorurile etapelor: Stuttgart - Zenit 5-0 (Sigurvinsson 2, Walter, Aligover și Buchwald) și F.C. Karl Marx Stadt - F.C. Slon 4-11



asa numitul „US Open”, de la Flushing Meadow, au fost urmările anul acesta de un număr record de spectatori plătuitori: 458.036. Precedentul record fusese înregistrat în 1980, 413.821. Partida cu cea mai numeroasă asistență a fost finala dintre Boris Becker și Ivan Lendl: 20.618 spectatori, dintre care 19.234 au fost plătuitori. ÎN ISTORIA INOTULUI MONDIAL singurul sportiv care n-a cunoscut înfrîngerea a fost Johnny Weissmuller, triplu campion olimpic, cunoscut, poate mai bine, sub numele de „Tarzan”. El a fost interpretul falmos al eroului din ciclul de filme din anul '40 cu acel Tarzan - omul